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YBaxaemuii [IMutpuii! Yoamenue ogHOTO SUYKa B JETCTBE HANPSIMYyIO HUKAK He MOXKeT ObITh
IPUYNHOM OBRICTPOT0 CEMSIU3BEPXKEHUSI. BaM Hamo 00CcIemoBaThCS, T. K. IPUUYUH TAKOT'0 COCTOSTHUS
MOXKeT OBITh MHOT'O - ICUXOT€HHBIE, HeHPOTeHHBIe, YPOIOTrHYecKue (BOoCIaauTenbHbIe 3a00/1eBaHUs
MOYEIT0JIOBHIX ImyTel). Tak:ke ORICTPOE CeMSIU3BepKeHNe MOKeT ObITh U B HOPME - IPYU CUJIBHOM
II0JIOBOM BJIEYEHUH, IIPU CUJILHOM MOJIOBOM KOHCTUTYIMH, IIOCTIEe AJTUTEILHOTO BO3[ePKaHuUs, IpU
HeperyIspHOM MOJI0BOM XKK3HU. YTOOH BRIICHHTDH, KaKas MpHYKMHa y Bac - Hafo IOCEeTUTh ypoJioTa
04HO. YT0OBI y3HATh CIIOCOOHOCTE K 3aYaTHIO - IOCTATOYHO CATh CllepMorpaMMy. Yoayu!



